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3SÄ i Kde se letos v létě uvidíme?

Letošní 
modelářská 

sezóna se nám 
i přes různé vrtochy 

počasí úspěšně rozjela. Je před 
námi červen, který patří co do 
počtu pořádaných modelářských 
akcí к nejbohatším, а к mnoha 
soutěžím přibudou v různých 
koutech naší republiky i velké 
modelářské letecké dny a setká
ní, Pravidelně se různých tako
výchto akcí zúčastňujeme se 
Stánkem našeho vydavatelství 
a nejinak tomu bude i letošní 
léto.

Svou pouť po modelářských 
akcích ale tento rok zahájíme 
zcela netradičně -  účastí na ne- 
modelářské akci -  na Memorial 
Air Show pořádané ve dnech 24.

a 25. června na letišti v Roudnici 
nad Labem, Víme, že mezi mo
deláři je mnoho příznivců „vel
kých“ letadel, obzvlášť těch vo
jenských, jichž se na podobných 
leteckých dnech schází dostatek, 
a proto věříme, že si ve vyhláše
né „Roudnici“ mezi jejich pro
hlídkou a sledováním letových 
ukázek najdou cestu i к našemu 
Stánku, kde si budou moci sjed
nat či prodloužit předplatné nebo 
si vybrat z našeho bohatého sor
timentu plánků, Časopisů a dal
šího modelářsky přívětivého 
zboží.

Každý rok se snažíme podívat 
i na akci, kde jsme ještě nebyli 
a o níž máme dobré reference. 
Letos se proto vypravíme v so
botu 15. července na Aviatický

den na Valašsku na letiště Polič- 
ná u Valašského Meziříčí. Kro
mě bohatého modelářského pro
gramuje připraveno i vystoupení 
známého akrobatického pilota 
Martina Šonky, takže ani na Va
lašsku nebudeme o velká letadla 
ochuzeni.

V polovině prázdnin, kon
krétně ve dnech 5. a 6. srpna, již 
tradičně navštívíme XVI. ročník 
setkání obřích modelů, které po
řádá na letišti v Mísku-Bahně 
Pobeskydský aviatický klub.

A hned po prázninách svou 
výjezdní sezónu ukončíme -  
ostatně také tradičně -  na zná
mém Nesvačilském podívání, 
které se bude konat v sobotu 9. 
září na letišti Nesvačily v Bystři
ci u Benešova.

Na výše jmenované akce poje
deme „v plné zbroji“, tedy i se 
Stánkem. Chystáme se však i na 
řadu dalších akcí, podívat se, po
hovořit s modeláři atp. Takže se 
s redaktorem Edou Němcem, pří
padně i se mnou, můžete v prů
běhu sezóny setkat i jinde a není 
vyloučeno, že pokud se „vyloup
ne“ nějaká další zajímavá akce, 
vypravíme se na ni i se Stánkem. 
O tom se však včas dozvíte z Ča
sopisu nebo našich internetových 
stránek či Facebooku.

Ať už se někde uvidíme nebo 
ne, přeji vám příjemně strávené 
chvíle na některém z mnoha le
tišť a samozřejmě co nejlepší po
časí.

Jiří Rumíšek 
váš šéfredaktor
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